
SKEDË INFORMUESE

Mundësi për Aplikim për New European Bauhaus (NEB) Prizes 2025

Synimi i thirrjes:
Thirrja synon të financojë projekte ekzistuese dhe ide të reja që promovojnë vlerat e
qëndrueshmërisë, gjithëpërfshirjes dhe kualitetit të jetës, në përputhje me objektivat e
European Green Deal.

Prioritetet e thirrjes:

 Rilidhja me natyrën
 Rifitimi i ndjenjës së përkatësisë
 Prioritetet për vendet dhe komunitetet më në nevojë
 Ndërtimi i një ekosistemi industrial qarkullues dhe mbështetja e mendësisë së

ciklit të jetës.

Në secilën nga katër kategoritë, krijohen dy fusha paralele të konkurrencës:

• GRUPI A: “Kampionët e rinj evropianë të Bauhaus-it” (New European Bauhaus
Champions) do t'i kushtohen projekteve ekzistuese dhe të përfunduara me rezultate të
qarta dhe pozitive.

• GRUPI B: “Yjet e reja në ngritje evropianë të Bauhaus-it” do t'i kushtohet
koncepteve të paraqitura nga talente të rinj deri në moshën 30 vjeç.

Konceptet mund të jenë në faza të ndryshme zhvillimi, nga idetë me një plan të qartë
deri te niveli i prototipit. Një total prej 22 çmimesh do të jepen në Çmimet 2025:

• GRUPI A, do të zgjidhen 1 fitues dhe 1 nënkampion (vendi i dytë) në secilën
kategori nga një juri ekspertësh (d.m.th., 4 fitues dhe 4 nënkampionë)

• GRUPI B, do të zgjidhen 1 fitues dhe 1 i dyti (vendi i dytë) në secilën kategori nga
një juri ekspertësh (d.m.th., 4 fitues dhe 4 nënkampione)

• Nën çdo GRUP, 1 fitues do të zgjidhet në të gjitha kategoritë nga një votim publik
online (d.m.th., 2 fitues në total)

• 4 fitues të çmimeve 'NEB Affordable Housing' do të përzgjidhen nga GRUPI A, në
të gjitha kategoritë nga një juri ekspertësh.

Cili janë çmimet e thirrjes:

Fituesit dhe nënkampionët do të marrin një çmim monetar prej:

 30,000 euro për fituesit e New European Bauhaus Champions (GRUPI A)
 15,000 euro për fituesit e New European Bauhaus Rising Stars (GRUPI B)



 20,000 euro për nënkampionët e New European Bauhaus Champions (GRUPI A)
 10,000 euro për nënkampionët e New European Bauhaus Rising Stars (GRUPI B)
 30,000 euro për fituesit e “NEB Affordable Housing”

Kush mund të aplikojë :

 Aplikuesit mund të jenë banorë të BE-së ose jo-BE, për sa kohë që projektet
dhe konceptet e tyre zbatohen në BE, në Ballkanin Perëndimor ose në Ukrainë.

 a) Në GRUPIN A: individi(ët) ose organ(et) (si bashkitë ose qarqet,
financuesit, organizatorët) që ka/kanë të drejtë të përfaqësojë projektin.

 b) Në GRUPIN B: individi(t) ose organ(et) që janë autorët e konceptit. Nëse
koncepti ka shumë bashkëautorë të përfshirë në hartimin ose zhvillimin e tij, të
gjithë duhet të renditen. Të gjithë aplikantët në këtë fushë duhet të jenë 30 vjeç
ose më të rinj në ditën e fundit të thirrjes për aplikime, duke përfshirë të gjithë
përfaqësuesit e organizatës të përfshirë në krijimin e konceptit të dhënë.

Si bëhet aplikimi:

 Përmes platformës online të dedikuar për NEB Prizes 2025.

Aplikimi duhet të përfshijë informacionin bazë dhe kreditet për projektin ose
konceptin, si dhe:

a) Për GRUPIN A: të paktën gjashtë fotografi me informacionin e duhur për të
drejtën e autorit dhe autorizimin për t'i përdorur ato nga Komisioni Evropian.
Nëse fotografitë nuk janë të përshtatshme, mund të sigurohen paraqitje të tjera
vizuale (p.sh. grafikë, vizatime).

b) Për GRUPIN B: të paktën një fotografi ose paraqitje vizuale e konceptit, me
informacion mbi të drejtën e autorit dhe autorizim për t'i përdorur ato nga
Komisioni Evropian.

Aplikimet duhet të shpjegojnë se si projekti ose koncepti integron dhe promovon
vlerat dhe parimet e punës të Bauhaus-it të Ri Evropian dhe se si do të përmirësojë
cilësinë e jetës për njerëzit dhe komunitetet në terma afatgjatë.

Çdo aplikim duhet të lidhet me një vendndodhje ose qark specifik, me një grup të
qartë të synuar dhe objektiva të përcaktuara dhe duhet të shpjegojë se si projekti ose
koncepti adreson sfidat specifike me të cilat përballet bashkia ose qarku.

Kur është afati i fundit:

 Afati i fundit i aplikimit: 14 Shkurt 2025, 19:00.00 CET.

Linku i thirrjes: https://prizes.new-european-bauhaus.europa.eu/prizes

Nëse keni nevojë për më shumë informacion ose ndihmë shtesë mbi këtë thirrje, na
njoftoni!
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